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PAIC pilotiranje je bilo uspešno
zaključeno v Bulgariji, Sloveniji in
Grč.iji.

Pilotiranje

Zaključek in objava PAIC kurikuluma

Po več mesecih skupnega razvoja je bil učni načrt PAIC
(Spodbujanje kompetenc umetne inteligence v poklicnem
izobraževanju in usposabljanju) uspešno dokončan, preveden in je
zdaj javno dostopen na spletni strani projekta. Ta mejnik
predstavlja pomemben korak naprej pri opremljanju študentov in
izobraževalcev poklicnega izobraževanja in usposabljanja (VET) z
osnovnim znanjem in spretnostmi na področju umetne
inteligence.

Učni načrt je bil oblikovan v intenzivnem sodelovanju vseh projektnih partnerjev, ki so združili izobraževalno
strokovno znanje, praktične izkušnje iz industrije in pedagoške inovacije. Vsak od osmih modulov je bil
skrbno oblikovan, da pokriva ključne vidike umetne inteligence – od temeljnih konceptov in praktičnih
aplikacij do etičnih vidikov in prihodnjih trendov na delovnem mestu, ki ga poganja umetna inteligenca.



Ko smo zaključili in temeljito pregledali razvijanje vsebin, je bil učni načrt preveden v vse jezike partnerjev, da
smo zagotovili dostopnost in vključnost za raznoliko evropsko občinstvo projekta. Posebna pozornost je bila
namenjena ohranjanju natančnosti in jasnosti tehničnih izrazov med prevajanjem.
Celoten učni načrt je zdaj na voljo za prenos in uporabo na uradni spletni strani projekta, kar omogoča
izobraževalcem, usposabljalcem in učencem po vsej Evropi, da znanje o umetni inteligenci vključijo v svoje
prakse poklicnega izobraževanja in usposabljanja
S tem, da je ta vir prosto dostopen, projekt PAIC podpira širši cilj izboljšanja digitalnih veščin v izobraževanju in
priprave učencev na izzive in priložnosti tehnološko usmerjene prihodnosti.

Z veseljem sporočamo, da je bilo aprila letos v Bolgariji uspešno
zaključeno pilotno usposabljanje v okviru projekta PAIC.
Usposabljanje je potekalo na strokovni srednji šoli Nevrokop v
Gotse Delchevu, kjer je 26 dijakov sodelovalo v posebej
zasnovanem programu, ki je predstavil osnove in praktične
aplikacije umetne inteligence v poklicnem izobraževanju in
usposabljanju (VET). Srečanja so zajemala bistvene koncepte
umetne inteligence, etična vprašanja in primere uporabe v
praksi, s čimer so udeležencem pomagala razviti kritično
mišljenje, reševanje problemov in digitalne spretnosti, ki so
bistvene za njihovo prihodnjo kariero.
Ta pilotni projekt je bil pomemben mejnik za projekt PAIC, saj je
pokazal, kako lahko inovativne, dostopne in praktične učne
izkušnje spodbudijo učence poklicnega izobraževanja in
usposabljanja, da uspejo v hitro spreminjajočem se
tehnološkem okolju.
Bolgarski pilotni projekt je eden od več pilotnih projektov, ki
potekajo po Evropi v okviru poslanstva projekta PAIC, da
umetno inteligenco vključi v sisteme poklicnega izobraževanja
in usposabljanja.

Projektna spletna stran: www.paic-project.com
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PAIC pilotiranje uspešno zaključeno v Grčiji

Grški pilotni program usposabljanja PAIC je potekal od 8. do 23.
maja 2025. Organizirala ga je Academy of Entrepreneurship v
sodelovanju s Centrom za vseživljenjsko učenje Aigaleo (SAEK
Aigaleo), gostiteljskim partnerjem tega projekta.
 
Skupno 85 študentov iz treh različnih disciplin je sodelovalo v 7-
urnem praktičnem usposabljanju, na katerem so raziskovali,
kako je mogoče nove tehnologije smiselno vključiti v njihov
poklic. 

Ta pilotni projekt ni bil le izobraževalna dejavnost, ampak tudi
priložnost, da se udeleženci poklicnega izobraževanja in
usposabljanja približajo tehnologijam, ki oblikujejo njihove
panoge. Usposabljanje je bilo dobro sprejeto, udeleženci pa so
izrazili veliko zanimanje za predstavljena orodja in njihovo
povezavo z njihovo poklicno potjo.

Projektna spletna stran: www.paic-project.com
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PAIC pilotiranje uspešno zaključeno v Sloveniji

Z veseljem poročamo o uspešnem zaključku slovenskega
pilotnega usposabljanja v okviru projekta PAIC, ki ga je
organiziral Izobraževalni center Geoss. Pilotne dejavnosti so
potekale junija 2025 na dveh srednjih šolah, v njih pa je
sodelovalo skupaj 64 dijakov. Prvi pilotni program je potekal v
Strokovnem izobraževalnem centru Alme M. Karlin, kjer je 47
dijakov poklicnega izobraževanja sodelovalo v interaktivnem
izobraževalnem programu, ki je raziskoval osnove in praktične
aplikacije umetne inteligence. Drugi pilotni program je potekal
na Gimnaziji Litija, kjer je sodelovalo 17 dijakov. Čeprav to ni
poklicna šola, je bil učni načrt uspešno prilagojen potrebam
dijakov, ki ne obiskujejo poklicnega izobraževanja, kar dokazuje
široko relevantnost in prilagodljivost vsebine usposabljanja
PAIC.

Oba programa so dijake seznanila z osnovnimi koncepti
umetne inteligence, etičnimi vidiki in praktičnimi aplikacijami, s
čimer so spodbudili njihovo digitalno radovednost, kritično
mišljenje in sposobnosti reševanja problemov.
Povratne informacije udeležencev so bile izjemno pozitivne,
učenci pa so pokazali veliko zanimanje za to, kako lahko
tehnologije umetne inteligence vplivajo na njihovo akademsko
pot in prihodnjo kariero. Ti pilotni projekti pomembno
prispevajo k cilju projekta PAIC, da izobraževanje na področju
umetne inteligence postane dostopno, zanimivo in relevantno
v različnih izobraževalnih kontekstih v Evropi.

Projektna spletna stran: www.paic-project.com


